
 

 

 
 

ТОП BORDO 

ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ 

АВТОР: LIKE BABULYA 
 

Пряжа Камтекс Хлопок-стрейч (100% хлопок) - 300 гр (6 клубков длиной по 160 м) 

Спицы 3,5 – 4 мм 

Ширина 10 см – 22 петель 

Высота 10 см – 42 ряда 

Размер изделия 42 – 46, так как пряжа стрейч. Объем бедер и груди 96 см с учетом 

свободного прилегания. Обхват рукава – 40 см. Длина изделия – 56 – 60 см. 

Раппорт рисунка кокетки начинается с 6 петель. 

Набираем на спицы по обхвату шеи (головы) – 126 петель. Это 21 раппорт. Вяжем 

резинку 1*1 в высоту 4 см.  

Росток не вяжем, так как у нас глубокий вырез.  

Далее начинаем вязать по схеме. 



 

  



 

 

В схеме все четные ряды при круговом вязании вяжут в зеркальном отображении по 

рисунку. 

В 27 ряду вяжем не изнаночную из протяжки, а лицевую из протяжки. С 27 по 43 ряд 

внешние накиды лучше вязать накидом скрещенным, чтобы не образовывалось много 

дырочек. 

Объем переда и спинки 96 см х 2,2 = 211 петли и на 2 рукава по 38 см – по 84 петли 

каждый. Всего в конце вязания должно быть 379 петель.   

 Мы провязали весь раппорт кокетки 43 ряда – 11 см. (это 43/40 х 10). Длина кокетки 

для данного размера должна составлять 25-27 см. Мы с учетом резинки провязали 13 см. 

Далее вяжем без прибавления еще 12 см – 48 рядов. 

В конце каждого раппорта у нас 18 петель. Следовательно, на спицах 18 петель х 21 

раппорт = 378 петли.  

Делим 378 петли следующим образом: перед – 110 петель, рукава по 84 петли, спинка – 

100 петель.  

По 84 петель каждого рукава оставляем на дополнительных спицах. 

Вяжем по кругу следующим образом: перед – 100 петель + набираем 8 воздушных 

петель на подреза + (84 петель рукава на дополнительную спицу) + 100 петли спинка  + 

набираем 8 воздушных петель на подреза + (84 петель рукава на дополнительную спицу). 

Всего на спицах – 226 петель (без рукавов). Провязав 4 ряда, сделайте 4 раза убавление  

подрезов по 2 петли вместе с каждой стороны. У вас на спицах 210 петель. Если вы хотите 

кофточку свободнее можно не делать убавление. 

Длина изделия 56 – 60 см. Высота кокетки 25 см. Следовательно, нужно провязать 

лицевыми петлями 27 – 30 см – 114-126 рядов. Перейти на резинку 1*1 и провязать еще 4 см – 

16-18 рядов. 

Переходим к рукавам.  

Вяжем 84 петель по кругу и провязываем 8  петель из подрезов изделия. Если вы хотите 

чтобы рукава были меньше, после 4 рядов сделайте убавление под подрезами 4 раза по 2 

петли. Вяжите 6 см – 26 рядов. Вязание разделите с внешней стороны на 2 части посередине и 

вяжите поворотными рядами, чтобы образовалась капелька. С обеих сторон для красоты 

вяжите полый шнур (в конце и начале ряда – 1 лицевая 1 изнаночная снять не провязывая, 

нить за работой, 1 лицевая, 1 изнаночная). Провязать 18 рядов. С каждой стороны добавить по 

20 воздушных петель для завязок. Провязать 2-3 ряда лицевой гладью и закрыть все петли 

полым шнуром. Рукав готов. Переходим ко второму рукаву.  

Для того чтобы удлинить кокетку после окончания раппорта, провяжите лицевыми 

петлями необходимое количество рядов,  а потом распределяйте петли на перед, спинку и 

рукава. 

Чтобы расширить кокетку, не прибавляя петли в лицевом вязании, попробуйте не 

провязывать два раза по  2 петли вместе в 43 ряду. Сделайте накид, и остальные петли 

провяжите просто лицевыми – это позволит вам увеличить изделие на 42 петли. Так же можно 

сделать в 37, 39 и 41 рядах. 

Так же, если вы хотите сделать рукав меньше, распределите петли больше на переднюю 

часть и спинку.  

Чтобы сделать рукав уже к низу просто сделайте убавления с внутренне стороны рукава 

до нужного количества петель. 

 

Легких Вам петелек! 


